



Double LCD counter 7 digits
Double compteur LCD 7 chiffres
Doble contador LCD 7 Dígitos
Doble comptador LCD 7 Dígitos
C-8419

Technical characteristics - Caractéristiques techniques
Características Técnicas - Característiques Tècniques

Power supply : 4,5 to 13 VDC
Counters: 2 independent counters
Counting capacity: 9,999,999 (7 digits each counter)
Auto memory function: yes
Input signals : Impulses or contact closure
Maximum frequency : 150 CPS
Connection: 4-contact mini counter with 30 cm cable is included.
Fixing: Using 2 screws or double-sided adhesive tape
Weight: 38.5 grams.

Alimentation : 4,5 à 13 VDC
Compteurs : 2 compteurs indépendants
Capacité de comptage : 9 999 999 (7 chiffres chaque compteur)
Fonction de mémoire automatique : oui
Signaux d'entrée : Impulsions ou fermeture de contact
Fréquence maximale : 150 CPS
Connexion : mini compteur 4 contacts avec câble de 30 cm inclus.
Fixation : A l'aide de 2 vis ou de ruban adhésif double face
Poids : 38,5 grammes.

Alimentación : 4,5 a 13 VDC
Contadores : 2 Totalizadores independientes .
Capacidad de conteo : 9 999 999 (7 dígitos cada contador).
Función auto memoria : Sí.
Señales de entrada : Impulsos o cierre de contacto.
Frecuencia máxima : 150 CPS.
Conexión : Se incluye mini contador de 4 contactos con cable de 30 cm.
Fijación : Mediante 2 tornillos o cinta adhesiva de doble cara.
Peso : 38,5 gr.

Alimentació : 4,5 a 13 VDC
 Comptadors : 2 Totalitzadors independents.
 Capacitat de comptatge : 9 999 999 (7 dígits cada comptador).
 Funció auto memòria : Sí.
 Senyals d'entrada: Impulsos o tancament de contacte.
 Freqüència màxima: 150 CPS.
 Connexió: S'inclou mini comptador de 4 contactes amb cable de 30 cm.
 Fixació : Mitjançant 2 cargols o cinta adhesiva de doble cara.
 Pes: 38,5 gr.

Double miniature electronic totalizer, high integration scale. In a single module it includes two independent meters that are displayed on a single LCD display with a double row of indication.
 High account capacity thanks to the 7 digits of each counter. Internal control by integrated micro-processor circuit.
 Auto-memory function without battery. Counting speed up to 150 pulses per second. A connector with wires is supplied 30cm. Original and simple fixing system by removable base.
 This counter has its application in systems in which it is essential to keep the totalized number and an accidental zeroing could cause a serious disorder, for this reason it does not have any device, neither internal nor external, that allows zeroing, this only occurs after count 9,999,999.

Double totalisateur électronique miniature, échelle d'intégration élevée. Dans un seul module, il comprend deux compteurs indépendants qui sont affichés sur un seul écran LCD avec une double ligne d'indication.
 Grande capacité de compte grâce aux 7 chiffres de chaque compteur. Contrôle interne par circuit à microprocesseur intégré.
 Fonction de mémoire automatique sans batterie. Vitesse de comptage jusqu'à 150 impulsions par seconde. Un connecteur avec fils est fourni 30cm. Système de fixation original et simple par socle amovible.
 Ce compteur a son application dans les systèmes dans lesquels il est essentiel de conserver le nombre totalisé et une remise à zéro accidentelle pourrait provoquer un désordre grave, pour cette raison il n'a aucun dispositif, ni interne ni externe, qui permette la remise à zéro, cela ne se produit qu'après compter 9 999 999.

Totalizador electrónico miniatura doble, de alta escala de integración. En un sólo módulo incluye dos contadores independientes que visualizan en un único display LCD con doble fila de indicación.
 Alta capacidad de cuenta gracias a los 7 dígitos de cada contador. Control interno por circuito integrado micro-procesador.
 Función de auto-memoria sin batería. Velocidad de conteo hasta 150 pulsos por segundo. Se suministra un conector con cables de 30cm. Original y simple sistema de fijación mediante base extraíble.
 Este contador tiene su aplicación en los sistemas en los que es imprescindible conservar el número totalizado y una puesta a cero accidental podría acarrear un grave trastorno, por ello no dispone de ningún dispositivo, ni interno, ni externo que permitan la puesta a cero, ésta sólo se produce tras la cuenta 9.999.999.

Totalitzador electrònic miniatura doble, d'alta escala d'integració. En només un mòdul inclou dos comptadors independents que visualitzen en un únic display LCD amb doble fila d'indicació.
 Alta capacitat de comptatge gràcies als 7 dígits de cada comptador. Control intern per circuit integrat microprocessador.
 Funció d'automemòria sense bateria. Velocitat de comptatge fins a 150 polsos per segon. Es subministra un connector amb cables de 30cm. Original i simple sistema de fixació mitjançant base extraïble.
 Aquest comptador té la seva aplicació en els sistemes en què és imprescindible conservar el nombre totalitzat i una posada a zero accidental podria comportar un greu trastorn, per això no disposa de cap dispositiu, ni intern, ni extern que permetin la posada a zero, aquesta només es produeix després del comptatge 9.999.999.

Outline measures - Aperçu des mesures

Medidas esquema - Mesures esquema

